8.Sinif Fen Bilimleri 2. Dé6nem 1. Yazil Sorulari 2023

Ayni Ozelliklere sahip sekildeki borular es agi-

larla ikiye ayrilmaktadir. Huniye birakilan bir
topun kaba diigme olasihigi nedir? (SBS 2009)
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A) = B) - Q = D) —
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2. Yandaki tahtada yaziimis
olan sayilardan hangisi
silinirse kalan sayilarin

tamami rasyonel sayi
olur? (SBS 2009)

A) —81 B) 2+/144
C) V45 D) 13,25
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3. 6. Asagidaki esitliklerden kag tanesi dogrudur?
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Bir okuldaki égrencilerin glnlik kitap okuma
sureleriyle ilgili bazi bilgileri iceren histogram
yukarida verilmigtir. Grafige gore, kisi sayisi
en fazla olan grubun giinliik okuma siiresi 7. Yandaki verilen sekil x eksenine
hangi dakika araligindadir? ( SBS 2009) paralel 6 br sola ételenip dtelen- || [
mis halinin x eksenine goére yan- O L
A) 39-45 B) 41-—46 sitilmig sekli agagidakilerden
Q) 34-41 D) 41—49 hangisidir?
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4. 107 -4\7 + 647 isleminin sonucu Ry Ry
asagidakilerden hangisidir? Q) D)
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8. /80 sayisini avb seklinde yazilig

5. Yandaki sekilde; asagidakilerden hangisidir?
alanlari 36 m?,
25 m? ve 16 m? A)16v5 B)4J5 ©)8J/10 D)4042

olan karesel bolgeler

goruliyor. A noktasindan ok yUnini takip edip
B noktasina yirtyen bir kisinin kag metre yol
yurliyecegini bulunuz

A) 77 B)23 C) 24 D) 25
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9. Her birinin 5 segenegi olan 5 soruluk bir testte 12. Bir torbaya 6zdes 4 kirmizi,
her sorunun yalniz bir dogru cevabi vardir. Bu 3 beyaz top konuyor. Torbadan

na goére, sorulari okumadan besini de rastgele arka arkaya iki top gekiliyor.
isaretleyen bir 6grencinin 2 dogru, 3 yanhs yap -

ma olasilig nedir? ilk gekilen top un geri koyul-
mamasi durumunda ¢ekilen
1 5 6 64 toplardan birincinin kirmiz,
A) o B) C) D) ikincisinin beyaz olma olasi-
3125 3125 3125 3125

ligini bulunuz.

12 4 4
A) — B) - C)— D) —
49 21 14 42

1 -3 2 3 1 73_ o 13. Asagidaki ¢izimlerden hangisinde dtelemeli yansima
10, | —=| .|—= g isleminin sonucu kagtir? hareketi kullanilmistir?

2 3
A L B) 1 ¢ 9 D) 64
) -5 8 ) ) A) B)
C) D)
11.
14. Asagidaki ifadelerden kaginin degeri 112° dir.
. 114.115 . (-11)2, (-1)%
117 11'°
. —= V. 2
e , 11 11
Yukarida kareli kagit Gzerine ¢izilmis karelerin
cevre L_jzgnluklarl arasindaki farki agagidakilerden V. 117 1113
hangisidir?
A) B) C) D)
A)5 B) 4 C)3 D)2
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Resimdeki karincanin Uzerindeki karekokli sayi
karincanin yuvasinin hangi sayilar arasinda ol-
dugunu belirtiyor.

Buna gére yukaridaki esit boimelere ayriimis
sayl dogrusundaki hangi harf onun yuvasidir?

A) A B) B C) C D) D

16.

Bir eczanede kilolarini élgen Gl Nil Arzu ve Isil
Kilolarinin karekoklerini yukarida belirtmiglerdir.
Buna goére en agir hangisidir?

A) Bagar B) Elif C)Merve D) ismail

17. Asagidaki noktali yerlere “ <, >, =* ifadelerin
den uygun olan yazilis agagidakilerden
hangisidir?

a) 4000 ........ 4,0x103

b) 64300 ....... 6,43x10°

c) 6,3milyar ........ 6,3x10°

¢) 2,4 milyon ...... 2,4x10*

d) 0,000073 ........ 7,3x10°

A) =<,=>= B) <,=>,==
C) =<,>=< D) =,=>>=

18. Asagida yapilan iglemlerdeki noktali yerlere
sirasiyla hangi sayilar gelmelidir?

710 710
5 74 _727 .........
7 =)
710
= 7
:7 ......
A) 791 B)1,37 C) 791 D)1,313

19. 3413 ifadesinin kat sayisini karekok igine aldi -
gimizda asagidakilerden hangisini elde ederiz?

A)V22 B39 )78 D) 117

20.

Yukaridaki 6grencilerin sdyledigi ifadelerden
kag tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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